



# Post Info

INFORMATIVNI TJEDNIK HRVATSKOG SINDIKATA POŠTE

## POSLODAVAC ODBIO NAŠ ZAHTJEV ZA TRENUTNIM POVEĆANJEM PLAĆA PREGOVORI ZAPELI U SLIJEPOJ ULICI

Nakon završenog još jednog kruga pregovora o poboljšanju materijalnih prava radnika Hrvatske pošte, Poslodavac je odbio naš zahtjev za trenutnim POVEĆANJEM PLAĆA. Poslodavac je spreman povećati iznos za TOPLI OBROK od 10,61 euro (80,00 kuna) mjesečno po radniku i povećati NAKNADU ZA PRIJEVOZ u mjesečnom iznosu od prosječno 11,57 eura po radniku. To bi značilo da bi za oko 2.000 radnika povećanje prihoda ukupno iznosilo 10,61 euro, a za oko 7.200 radnika prosječno 22,18 eura.

S obzirom da je poslodavac odbio naš zahtjev za trenutnim povećanjem plaća i isplatom povećanog iznosa regresa, **BEZ POSTIGNUTOG DOGOVORA O KONKRETNIM KORACIMA ZA POVEĆANJE PLAĆA SVIH RADNIKA HRVATSKE POŠTE, HRVATSKI SINDIKAT POŠTE NE MOŽE POTPISATI ANEKS KOLEKTIVNOG UGOVORA** kojim bi se regulirala samo pitanja naknade za topli obrok i naknade za prijevoz. HRVATSKI SINDIKAT POŠTE je najveći sindikat koji djeluje u Hrvatskoj pošti i jedan smo od dva reprezentativna sindikata. Jedini smo potpisnici važećeg Kolektivnog ugovora za radnike HP d.d. Posljednjih nekoliko mjeseci s poslodavcem vodimo intenzivne pregovore tijekom kojih smo **zatražili POVEĆANJE PLAĆA za sve radnike Hrvatske pošte**. Osim navedenoga, u skladu s odredbama Zakona o radu, **zatražili smo isplatu regresa u povećanom iznosu**. Svjesni financijskog stanja u gospodarstvu kao i u Hrvatskoj pošti, iskazali smo svoju spremnost pregovarati o rokovima za realizaciju povećanja plaća tijekom 2023. godine.

**Odbijanjem naših zahtjeva predstavnici poslodavca pokazali su kako kod njih nije sazrela svijest da su poštanski radnici potplaćeni, da su poštanske plaće uvelike ispod prosjeka plaća u RH, da inflacija ugrožava egzistenciju svih zaposlenih, ukratko da se od ovakve poštanske plaće više ne može normalno živjeti.**

Da bismo ostvarili naše zahtjeve **spremni smo organizirati i provesti sve sindikalne aktivnosti** koje nam stoje na raspolaganju. Uvjereni smo u to da su naši zahtjevi za većim plaćama jedino rješenje i da su potpuno opravdani i realno ostvarivi. Kao naš prvi naredni korak zatražili smo žuran sastanak s resornim ministrom g. Olegom Butkovićem, na kojemu ga namjeravamo izvijestiti o stanju materijalnih prava i položaju radnika u Hrvatskoj pošti. O našim daljnjim aktivnostima i planovima redovito ćemo vas izvještavati.

## TRAŽIMO HITAN DOGOVOR O POSLOVIMA KOJI SE NEĆE PREKIDATI U SLUČAJU ŠTRAJKA

Poslodavcu smo danas uputili dopis kojim tražimo hitan i neodgodiv nastavak razgovora kako bi se konačno sklopio sporazum o poslovima koji se ne smiju prekidati za vrijeme štrajka. Naime, ovo pitanje u Hrvatskoj pošti nije riješeno već dugi niz godina, iako je u člankom 84. stavak 5. važećeg Kolektivnog ugovora bio određen rok od 90 dana za sklapanje sporazuma. Kako su od tada protekle gotovo tri i pol godine, a sporazum nije sklopljen, više ne možemo tolerirati dosadašnju praksu poslodavca kojom se izbjegavanjem poštivanja zakonskih propisa pokušava ograničiti ustavno pravo radnika na štrajk.

Informativni tjednik HSP - Hrvatskog sindikata pošte

Odgovorni urednik: Milan Jukić, Urednica: Martina Cikojević, dipl. novinar

Uređivački odbor: Damir Jurišić, Dubravko Kovačić, Željko Miljak, Lidija Pulišić, Željko Šešerin i Mario Vrčec

Adresa Uredništva: Radićeva 12, 10000 Zagreb, TEL: 01/4686-092 FAX: 01/4921 555

Internet adresa: [www.sindikata-hsp.hr](http://www.sindikata-hsp.hr), e-mail adresa: [urednistvo@sindikata-hsp.hr](mailto:urednistvo@sindikata-hsp.hr)

ISSN: 1333-4530